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«Напрями розвитку обліку, контролю та економічного аналізу 

в умовах глобалізації» 

 імені професора Л. М. Крамаровського 

 

21 квітня 2026 року 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Голова: Ковальов Анатолій – д-р екон. наук, професор; ректор ОНЕУ. 

Члени оргкомітету конференції: 

Артюх Оксана – д-р екон. наук, професорка кафедри бухгалтерського обліку, аналізу 

та аудиту ОНЕУ; 

Белен Гілл де Абборноз Ногуер – д-р в бізнес адмініструванні, професорка кафедри 

фінансів та бухгалтерського обліку Університету «Universitat Juame I» (Іспанія); 

Баджан Майя – доктор філософії, доцент, декан факультету бухгалтерського обліку 

Молдовської економічної академії (Республіка Молдова); 

Куцик Петро – д-р екон. наук, професор; ректор Львівського торговельно-

економічного університету; 

Кузіна Руслана – д-р екон. наук, професорка кафедри бухгалтерського обліку, аналізу 

та аудиту ОНЕУ; 

Літвінов Олександр – д-р екон. наук, професор; проректор з наукової роботи ОНЕУ; 

Лоханова Наталія – д-р екон. наук, професорка; завідувачка кафедри бухгалтерського 

обліку, аналізу та аудиту ОНЕУ; 

Позняковська Наталія – канд. екон. наук, доцент; завідувачка кафедри обліку і 

аудиту Національного університету водного господарства та природокористування; 

Старенька Ольга – канд. екон. наук, доцент кафедри бухгалтерського обліку, аналізу 

та аудиту ОНЕУ. 



Шановні здобувачі вищої освіти! 

 

Запрошуємо Вас узяти участь у роботі XІІ Міжнародної студентської науково-

практичної Інтернет-конференції: «Напрями розвитку обліку, контролю та 

економічного аналізу в умовах глобалізації» імені Л. М. Крамаровського, яка 

відбудеться 21 квітня 2026 року у дистанційній формі (за допомогою платформи 

ZOOM). 

 

Метою конференції є обговорення напрямів розвитку бухгалтерського обліку, 

звітності, контролю та аналізу відповідно до сучасних міжнародних вимог та 

узагальнення пропозицій щодо їх вдосконалення. 

 

Запрошуються: здобувачі всіх рівнів вищої освіти вітчизняних і зарубіжних закладів 

вищої освіти, а також фахівці в обліково-аналітичній сфері. 

 

Форма проведення: дистанційна.  

 

Тематичні напрями роботи конференції: 

Секція 1. Стан, тенденції та перспективи розвитку обліку і звітності. 

Секція 2. Контроль і аудит в Україні та світі: досвід та перспективи. 

Секція 3. Розвиток аналітичного апарату для прийняття управлінських рішень.  

Секція 4. Використання сучасних інформаційних технологій в системі управління. 

 

Робочі мови конференції: 

українська, англійська. 

 

Для участі в конференції необхідно: 

 

 До 15 квітня 2026 р. заповнити онлайн-заявку на участь у конференції: 

https://forms.gle/agrxKEb7h9J7nhCk9 

 До 18 квітня 2026 р. на електронну адресу: oneu_stud2026@ukr.net надіслати тези 
доповідей (оформлені за вимогами) файлом із назвою, що містить прізвище 
першого автора та номер секції (наприклад, тези_Франко-2). 
 

Збірники будуть розіслані на електронну адресу в pdf-форматі безкоштовно. 
 
Адреса організаційного комітету: 

Одеський національний економічний університет, 

вул. Пушкінська, 25, каб. 107, м. Одеса, Україна 

 

Координатори конференції: 

 

Завідувачка кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту ОНЕУ: 

Лоханова Наталія Олексіївна, д-р екон. наук, професорка, тел. (048) 725-13-80, 

е-mail: boa@oneu.ukr.education 

 

Старенька Ольга Миколаївна, канд. екон. наук, доцент, моб. тел. 095-775-30-93, 

е-mail: oneu_stud2026@ukr.net 

mailto:oneu_stud2026@ukr.net
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mailto:oneu_stud2026@ukr.net


ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

- Обсяг тез – 2-3 повних сторінки формату А4, орієнтація – книжкова. Поля: 

верхнє, нижнє, ліве, праве – 20 мм. Шрифт: гарнітура – Times New Roman, кегль – 12, 

міжрядковий інтервал – 1,0. Абзац – 1 см. Сторінки тез без нумерації; без переносів. 

- у верхньому правому куті першої сторінки зазначається: прізвище та ім’я автора, 

номер групи та факультет; під ними – прізвище та ім’я наукового керівника, науковий 

ступінь, вчене звання, навчальний заклад, місто – курсивом. 

- нижче (через півтора інтервали) назва доповіді великими літерами; шрифт 

напівжирний, розмір – 12; 

- через півтора інтервали – текст доповіді (тез); 

- для назв таблиць і рисунків використовувати шрифт 12, жирний;  

- після тексту доповіді через півтора інтервали наводиться список використаних 

джерел, відповідно до вимог (ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 

Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»); посилання на 

літературу – в квадратних дужках. 

- перенесення в тексті не допускаються, сторінки не нумеруються, колонтитули не 

використовуються. 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

Франко Лук’ян 

здобувач вищої освіти 41 гр. ФМОІТ 

Науковий керівник – Петренко Валентина, канд. екон. наук, доцент  

Одеський національний економічний університет, м. Одеса 

 

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ 

 

Текст тез 

 

Список використаних джерел: 

 
До друку приймаються матеріали, які раніше не були опубліковані. Кожен 

учасник може бути автором лише одних тез. Обов’язковим є дотримання 
тематичних напрямів конференції, вимог щодо їх оформлення та встановлених 
термінів.  

 

Сподіваємося на плідну співпрацю! 

Організаційний комітет 


